

# 洗脚妹“出租”自己险失身

来苏打工的女青年林音(化名)在一家足浴中心从事洗脚按摩工作。今年4月的一天下午,经常到这家足浴中心消费的张义德(化名),看到新来的林音面容娇好,不谙世事的样子,便打起了坏主意。

“小妹你一天按摩下来有多少收入啊?”张义德故意和林音凑近乎。“不多的,拿到手也就100左右。”林音答道。“太少了!现在房价物价这么贵,怎么生存啊?我今天正好有个饭局,身边缺个伴,你没什么事情就陪我去应

酬一下吧。”张义德提议,可遭到了林音的拒绝。“我知道你们这里的规矩,等会我给你三倍工钱,租你6个小时,你陪我应付个饭局就好了。”张义德并不死心。交谈中,林音觉得张义德仪表堂堂,谈吐不凡,也想跟着出去见见世面,便放松了警惕,答应了他的要求。

随后,张义德开车带着林音来到园区的一家饭店,和约好的几位朋友吃饭喝酒。酒席散后,张义德把林音带到一处宾馆。看到林音有想走的意思,张义德便提出要求林音在宾馆里帮其按

摩,并另行付费,6小时一到就送她回足浴中心。林音觉得这个钱太好赚了,也欣然答应。就在林音提供按摩服务的时候,张义德露出了自己的本来面目,要林音陪他上床。见林音不同意,张义德一把抓住林音胳膊,不由分说便往她身上抚摸起来。

见反抗不成,林音假装同意了张义德的要求,提出张义德先洗澡。张义德不知是计,刚进卫生间就发现林音想走,于是把林音拦住,强行脱掉了她身上的衣服、内裤,欲强行与其发生性关

系。林音一计不成再生一计,要张义德使用安全套。

虽然张义德觉得林音还是想要花招,但这个提议也确实点到了他的顾虑之处,他拿起电话,打给了宾馆总台让服务员送安全套。就在服务员敲门的瞬间,林音抓起手机跑进了卫生间,并把门反锁上。之后不管张义德是踢门威胁还是花言巧语,林音再也没有开门,并用手机报了警。

近日,苏州工业园区法院依法以强奸罪,判处张义德有期徒刑二年三个月。 何洁 覃华炜

## 一餐吃去3366元 签单消费的是“李鬼”

一青年男子为了请客吃饭不花钱,竟然别出心裁地假冒地税工作人员,在昆山某知名大酒店签单消费3366元后,潇洒离开。近日,昆山市人民法院依法以诈骗罪,判处王某拘役四个月,缓刑六个月,并处罚金1000元。

29岁的王某高中文化,个体工商户。由于工作原因,他经常陪同客户出入高档酒店用餐消费。每次看到他人签单消费时,他总是心生艳羡。久而久之,王某发现,只要是以单位名义预订的用餐,酒店往往不会核对用餐者身份,而是直接让食客签单走人。在发现这个“吃饭不花钱”的招数后,王某顿时暗生歹念。今年1月初,王某致电某知名酒店,称自己是地税人员陈某,预订了当晚一个大包厢,在用餐消费3366元之后签上陈某姓名,“潇洒”离开。可不久,酒店就发现该笔签单消费是他人冒名顶替,立刻报警。通过查看录像,警方很快锁定了王某。何洁 潘瑛 杭凌翔

## 采莲蓬溺水 小伙被救后昏迷不醒

看路边的河中荷花鲜艳,并有已饱满的莲蓬,一名小伙忍不住和亲戚下水游泳采莲蓬。刚下去不久,小伙竟沉入水中,被救起送医院抢救,小伙恢复了心跳,却仍昏迷不醒。

昨天清晨6点40分左右,来自河南的17岁小魏和两亲戚途经苏州工业园区钟南街和港田路时,小魏发现路边的河水很清,河内长着许多盛开的荷花,荷花丛中并有生长成熟的莲蓬,散发出迷人的清香。经不住诱惑,小魏很快下了水,往荷花丛中游去采莲蓬。

突然,小魏的亲戚发现,小魏下水后没了踪影。“潜水玩的话,也不该这么久啊?”疑惑中,两名亲戚赶紧搜寻小魏。然而,当小魏被救起时,因溺水时间太长,已经没了生命体征。接到报警后,120急救车及时到达现场将小魏送往附近医院抢救。经医院全力抢救,小魏心跳已经恢复,但仍昏迷不醒,目前被送入重症监护室继续抢救。 陈泓江

## “宝马”被刮伤 司机追赶肇事货车1公里

一辆还未上牌的宝马轿车突然被旁边超车的货车“刮”了一下,而肇事货车竟然没有停下,宝马轿车司机连忙驾车追赶,在1公里外终于将对方逼停。

7月24日14时05分左右,张家港交巡警大队凤凰中队接到110指令称:苏虞张公路西塘路口发生一起交通事故,民警接到报警后立即前往现场。到达现场后,民警并未发现事故车辆,觉得很奇怪。大约10分钟后,一辆开着宝马的男子推开车门后急

冲冲跑来告诉民警:“那肇事司机被我追回来了……”原来,宝马车驾驶员黄某行驶至西塘路口时,后面突然有一辆重型普通货车从他身边超车,黄某听到自己的车发出“吱吱”的划擦声,接下来是自己的右侧挡风玻璃也开始碎了,右边的后视镜也掉了。不想货车司机没停车继续往前开。黄某顿时急了,一个油门追了上去,在追了大概1000米的地方终于将货车逼停。 陈泓江 何芬

## 工人上班途中意外身亡 家属讨要工伤赔偿希望渺茫

4月22日晚上,装卸工人吴光全骑自行车上夜班时与一辆电动摩托车相撞,最后两人掉入路旁河中,不幸溺水身亡。工人家属要求老板支付工伤赔偿,却被告知认定工伤的材料不足,获得工伤赔偿的希望非常渺茫。

当晚10点多,吴光全像往常一样骑自行车上夜班,但到了早上仍不见人回家。吴光全的大哥着急了,马上四处寻找。在上班路上的一陡坡处,发现了吴光全的自行车和一辆电动摩托车散落在路上,路边是一条河流。经警方打捞后,确认两具尸体中一个是吴光全。吴光全的大哥认为,弟弟上班途中发生交通事故死了,老板总要赔偿的。于是向承包石灰厂的罗老板提出赔偿要求。

吴光全家属方认为,吴光全2007年6月从老家四川到张家港某石灰厂当装卸工。两人确定口头协议,50块钱一天,一个月结一次钱,存在雇佣关系,而且他是在上班途中发生意外,理应获得工伤赔偿。吴光全的侄女告诉记者,罗老板没有替小叔缴纳任何保险,还拖欠他一个多月的工资。“在那干活快3年了,小叔一年只能休息大年初一这一天,晚上加班也从没加班费,夏天露天工作

也没有高温费,什么福利也没有。”家属与罗老板之前有过协商,罗老板说给予家属2万多的人道补偿,包括家属从四川赶来的车旅费,拖欠的工资以及一些误工费,其他赔偿都与他无关。

罗老板说,吴光全自愿与他口头建立雇佣关系,“当初我们就说好了,来一天干一天,加班也不会额外给钱,他不愿意干就让别人来干,是他自己愿意的。干我们这个都不签合同的。”因此他不认为自己应该支付高温费和加班费。罗老板的律师认为,工伤科并未出具工伤证明,因此此次意外不构成工伤。

记者从张家港劳动和社会保障部门了解到,吴光全家属想通过《工伤保险条例》申请获得工伤赔偿,目前面临证明材料不足的难题。首先,由于双方没有签订劳动合同,无法确定其劳动关系。其次,不能确定吴光全是否在上班时间内或上班途中发生事故。而且,按规定,电动摩托车不属于机动车辆,不构成机动车事故伤害。而且由于无人目睹事故发生经过,交警部门尚未出具事故证明。“除非将所缺材料补齐,否则确定为工伤的几率不大。” 李晓惠

## 美容院内消费起纠纷 顾客捅死老板娘儿子

前晚10点多,一男子到相城区某美容院内消费发生纠纷,与老板娘儿子争执中掏出匕首将对方捅倒,送往医院后抢救无效死亡。

当晚,记者闻讯赶到相城区人民医院时,一小伙躺在抢救室病床上,浑身是血已没了呼吸。据知情者透露,小伙23岁,是黑龙江人,其母亲在相城依福路开了一家美容院。晚上10点多,一名男顾客在消费

后与小伙母亲发生争吵,见此情景,小伙上前和那名男子没说几句发生了打斗。厮打中,那名男子掏出随身携带的匕首将小伙捅倒。随即,小伙胸前被鲜血染红,躺在地上不能动弹。

很快,受伤小伙被送往相城区人民医院救治,抢救无效死亡。目前,相城警方对此案正在进一步调查处理中。 陈泓江 李晓惠

## 民生超市



0512-67510110  
13771930110  
王怡然 整理



政务



交通

### 港城启用“一键通”老人应急呼叫系统

近日,张家港居家养老“一键通”应急呼叫系统正式启用。今后,该市老人在家中拿起电话,按一个键就可以拨通子女、亲朋好友等的电话了。

据介绍,“一键通”是以12345便民服务热线资源为基础,专门为老年人服务的应急呼叫系统。安装“一键通”话机后,可预先设置子女、亲友、助老服务志愿电话号码以及12345热线电话。这样,老人在家中只要按一个键,就能拨通子女和亲友等的电话,也可一键接通12345便民服务中心。

此外,在特殊情况下,电话摘机8秒后,该电话就能自动拨通12345热线,热线平台将立即显示该老年家庭基本信息,话务员根据情况通知老人子女、助老志愿者及其他紧急救援机构实施援助。

据悉,在张家港,60周岁(含)以上老年家庭及政府援助对象家庭,均可申请安装使用“一键通”话机。符合条件的80周岁(含)以上老年家庭及政

府援助对象家庭,如没有安装电话的由政府免费安装,并由政府免费提供一部专用话机。其他符合条件的60周岁以上老年人家庭装机费将得到优惠。 何黄平

### 吴江对外服务热线将统一为“63022222”

为全面、高效对接苏州市12345便民服务热线,吴江市交通运输局将海事、运管、公路管理、机动车维修管理等热线电话资源整合起来,统一为“63022222”一条热线对外。据了解,此热线在本月底开始试运行,于10月份正式投入运行。

交通系统整合后的63022222热线将全面受理市民群众出租车招车、交通应急求助、险情报告、建议咨询、投诉举报和12345便民服务热线的对接工作。出租车调度、求助、咨询类业务,热线办原则上予以当场答复办结,不能当场答复的,由热线办统一制作工单,下发到相关单位或部门办理。各相关单位或部门联络员必须在规定时限内将办理和答复情况反馈至热线办。由12345便民服务热线转办的事项,将于2个工作日

内回复办理情况。不能办结的,需承诺办理时限。

试运行过渡期间,市交通运输系统各部门现有的对外热线电话可以继续受理相关业务。过渡期满后正式投入运行后,下属各部门对外服务热线将全部关闭(有特殊要求的除外)。 李晓惠

### 沧浪成立苏州首个黑车综治办

昨日,沧浪区政府在汽车南站成立了苏州首个黑车综合治理办公室。该综治办将以汽车南站为中心,向沧浪区全区范围辐射,强化治理黑车。综治办集中了多个部门的力量,包括运政处、汽车南站派出所、城管治安分局,各部门间职能得以互补,大大提高了黑车整治的效率。

苏州交巡警支队沧浪大队中队长勇毅说,随着黑车整治工作的深入开展,黑车司机们反侦察能力越来越强。针对该情况,目前抓到黑车司机违法行为后,相关部门再对其进行查处。这样一来,既节省警力,也提高效率,并且,由于黑车司机无法预知自己何时会被抓拍,也对他们起到一定震慑作用。 王怡然

### 新市桥伸缩缝更换即将完工

苏州市市政设施管理处7月12日起对新市桥快速车道所有伸缩缝进行了更换,将原设计的橡胶板伸缩缝更换为型钢伸缩缝,不仅增强了结构强度,更提高了桥梁的抗震性和安全系数。由于新市桥车流量比较大,此次施工全部在夜间进行,并有专人现场疏导交通,保证施工安全、有序地进行。目前,该桥伸缩缝更换工作已接近尾声,覆盖在桥身的钢板将于30日晚吊除(天雨顺延)。 何洁 卞宏

### 轻微交通事故不及时撤离将被罚款

日前,苏州市交巡警支队透露,将加强因轻微交通事故而造成道路拥堵的管理力度。市民驾驶车辆在道路上发生轻微交通事故时,应立即拍照取证,然后撤离现场,对于不先行撤离现场引起交通拥堵的,双方驾驶人将被处以200元罚款,驾驶人有其他道路交通安全违法行为的,依法一并处罚。

据了解,目前苏州一年要发生2万多起交通事故,大多数事故当事

人受习惯性思维影响,都是在原地等候交警前来处理,给交通造成了拥堵隐患。

交巡警支队提醒,在市区道路或者高架道路上发生的轻微碰撞、无人员伤亡的轻微交通事故时,事故双方应在确保安全的前提下先拍照,然后立即撤离现场,没有摄录设备的也应立即撤离现场,选择路边停车位、公共停车场等不影响交通的地点自行协商处理,或者报警后等候民警处理。除不及时撤离导致道路拥堵将被罚款以外,驾驶人不开双跳灯、没有放置三角警告牌等其他交通违法行为,将被一并处罚。 王怡然

### 公交206、219路恢复原线

因工业园区胜浦镇通江路施工完毕,8月2日起,公交206、219路恢复行驶通江路,恢复停靠胜浦桥南站、胜浦镇政府站,取消临时停靠的新胜桥西站。因港田路东延段施工完毕,公交206路同步恢复青丘街走向,恢复停靠青丘街阳浦路南站、港田路青丘街西站、港田路星龙街西站、港田工业坊站,取消临时停靠的阳浦路青丘街西站,为进一步优化站点设置,公交206路同步取消停靠欧尚超市站(南侧)。